



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

Житель города Великого Новгорода обвиняется в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть человека



11 января 2017 года в одной из квартир Великого Новгорода обнаружено тело женщины с множественными телесными повреждениями. Следователем следственного отдела по городу Великий Новгород СУ СК России по Новгородской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия в ходе ссоры сожитель потерпевшей нанес ей множественные удары руками в область головы, причинив закрытую черепно-мозговую травму. От полученных телесных повреждений 33-летняя потерпевшая скончалась.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

В настоящее время обвиняемый задержан, сегодня по ходатайству следователя в отношении него судом будет рассмотрен вопрос об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

13 Января 2017

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1093436>